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HMEPOMHNIA ...

AIAFQONIZMA 1°Y MEPOYZ THE ANAAYZHE.

OEMA 1° Movédec 5,10,10

A. AwoTe TOV OPIOCPO TNG QVTIOTPOPNG CUVAPTNONG

B. Aci€Tte 0TI av hia ouvApTnon gival avTIOTPEWIUN TOTE 01 YPOPIKEG TTapaoTdoelg TnNg Cf kau Cf
gival CUPPETPIKEG WG TTPOG TNV euBeia Y=x.

. Avagépate av gival owoTEG 11 AABo¢ o1 TTapakATw TTPOTACEIS KAl AITIOAOYEIOTE TNV ATTAVTNON
oag hJovov yia TV 3 TTpoTaon.

Av n ouvexnc f(x) €xer piCa oto (a,B), T01€ Ba 1oxvel f (a)-f(B) < 0.

Av f:R >R cival ouvexg oto Tedio opIopoU TNG Kai dev £xel pileg, 10T N f diatnpsi
TTPOCNUO.

Av lim 72X~ 0 161¢ 10 X, =+oof—o©

L2 (D '¢
Av n f eival avTioTpéwiun ouvapTtnon 161e n f €ival uttoxpewTikG 1-1.
To oUvoAo TINWV HIOG OUVEXOUG Kal Pn oTtabeprig ouvdptnong oTo (a,B), €ival €Tmiong avoikTo
didoTtnua.

OEMA 2° movédec 55,555

A. Av f:R >R Kai yia KGBs a, BeR pe a = B 10X0el 6T f(a® +e” +Ine” —1)= f(B* +e” +Ine” 1)
Kal av g(x)=x>+e* +Ine* -1

1) Na atrodeigete 0TI N g £XE1 CUVOAO TIHWV TO R

1) Na atmodei¢ete 611 n f gival avTioTpéwiun

Av emmmAéov f(g(x)=x> +e* +x—2

a) va atrodeigete o1 f(X)=x-1

B) va AuBci n e€iowan gl (x)-1]=0

y) va Bpebei n avtioTpopn TN auvaptnong h(x)= £ (x)-1 .
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OEMA 3° Movédec 10,15

A. Av ER—>NR ouvexng ouvaptnon pe f(2)>-1, f(4)<% kar f(3)#0, Oci¢re o1 n e€€iowon
f(x)

3 _2 €x€l TouAdxioTov pia Auon oTo (2,4).
X— X

B. Av n f gival ouvexng oto R kai f°(x)=x""° va Bpebei o TUTTOC TNG ouvapTtnong f av

f)=1=f(-1).

OEMA 4° Movésdec 55,510

A. Aivetal onueio A ekTOG uBeiag kal B n TTpoBoAr Tou A oTnv guBtia. Znueio I
KIVEITAI TTAVW OTNV €UBEia Kal TTavTa OegId Tou B.

Av AI'B =0 ka1 AB=4 va uttohoyioeTe Ta 6pia
i) lim Al ii)(lgirrgBF

6—0

i) Igirrg(BF—Ar) iv) Agi€te o611 éTav 10 onueio I

B Bpioketal TTGvw oTNV €uBcia Kal gival TTOAU
Makpid atrd 1o B 161 TO Al €ival TTEPITTOU i00 pE

10BF  V)limAT  vi)limBC  vi)) lim(BLC—AT)  viii) lim 2-
9%% 6%% 9%% 6’%%/41—‘

B. Aivetal n yn otaBepr) cuvdptnon f n otroia opideTal Kal gival cuvexng oto [0, 2] kai

loXUel: f(0)+2f(1)+f(2)=0. Na deigete 611 UTTGpPXE! x, €[0, 2] WOoTE: f(Xo)=—% :

BayyéAng Pauavtavng
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©EMA 1° AAA0.A

OEMA 2° Movédec 55,555

A. Av f:R >R Kai yia KGBe o, BeR pe a = B 10X0el OTL: f(a® +e” +Ine” —1)= f(B* +e” +Ine” —1)
Kal av g(x)=x>+e* +lne* -1
1) Na atrodeigete OTI N g €x€1 OUVOAO TIHWV TO R

1) Na atrodeit¢ete 611 n f gival avTioTpéwiun

Av emitAéov f(g(x))=x>+e* +x—2
a) va atrodeigere o1 f(X)=x-1
B) va AuBsi n e€iowaon glf*"(x)-1]=0

y) va Bpebei n avtioTpopn TN auvaptnong h(x)= " (x)-1 .

AYZH

i) Av g(x)=x>+e* +Ine* —1=x>+e* +x—1pe Dg=NR TOTE yIa KAOE x,,Xx, € R PE X, <X,
ouvettayerai Ot xf <xf e <e™, x, —1<x,—1 oTmoTE Pe TTPOOBEON KATA HEAN TTPOKUTITEI
g(x,)<g(x,) apa n g eival yvnoiwg augouaoa.
H g gival ouvexng wg TTPAEEIS OUVEXWYV Kal yvNOiwg auiouca oTo R dpa To GUVOAO TIHWV TNG
gival To (XILrEO g(X)’leerg(X)) =(—o0,+0) =R (Xli_)er g(x)= XIi_)rgg (x> +e* +x—1) =40,

lim g(x)= lim (x> +&* +x—1)=—00 a@ou lim (x> +x—1)= lim (x*)=—0 lim(e*)=0)

i) H g ival yvnoiwg augouoa apa givar 1-1. OTToTe yia KABe x,,x, € R=Df PE x, # X, ,ETTEION TA

X,,X%, €g(A)utrdpyxouv povadikd a, B avrikouv aTo TTedio opiopou TnG g (1-1) yia Ta oTroia Ba
vrobeon

loxuel g(a)= x,, 9(B)= x,. Tote x, #x, = g(a)# 9(B) g;a;tﬁ = flgla)) = fla(B))
= f(x,) # f(x,) dpanfeivar 1-1.

iii) a) flg(x))=x*+e"+x-2 < flg(x)) =x* +e* +x—1-1 < f(g(x)) =g(x) -1 BETOVTAG g(X)=W HE
X€R kal weR (apou 1Tedio OPICPOU KAl GUVOAO TINWV TNG g €ival To R ) TTPOKUTITE
flw)=w-11 f(X)=x-1 xeR

B) H g cival yvnoiwg auéouoa oto R ouvettwg kal 1-1, apa
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glf*™ (x)-11=9(0) < f*(x)-1=0 < f(x)=1 < f(X) =1l <> x—1=1 <> x =2

Y) h(xX)= " (x) —1=(x—1)*"" —1 pe XeR amd ii n f avrioTpéwiun. OftovTtag Y=f(x)
<X =1 —1=y < (x =1 =y +1(1) (AiwvupiKn TePITTOU BaBuoU apa éxel TTAvTa AUon)
ZOW ,oavy 2-1 - X:{ ZOQ/er l,avy=>2-1
—ZOW,avw<—1 l—ZOW,avw<—l
2 1+1,avx> -1

1-%—x-1,avx<-1

(1)<:>x—1:{

C>f_1(X)={

OEMA 3° Movédec 10,15

A. Av f: R >R ouvexng ouvaptnon pe f(2)>-1 (2), f(4)<% (3) kaif(3)=0 (4), O¢ci€Te OTIN

e€iowon LX;:% €X€l TOUAGXIoTOV pia Auon oTo (2,4).
X— X
B. Av n f eival ouvexic oto R kai f2%(x)=x""* va Bpebei o TUTTOC TNG ouvApTnong f av
f)=1=f(-1) .
AYZH

a S0 2S00 2 o =23 )
x—-3 x x—-3 x Xx(x—3)
OETWw b(x)=xf(x)—2(x—3).
H b ouvexigc oto [2,4]cR wg mpdéeig ouvexwy Pe b(2)=2f(2)+2>0 atrd (2) kai
b(4)=4f(4)-2<0 ato (3).
2UVETTWG aTTd OB n b éxel TouAdxioTov pia Auon oTo (2,4)
O mrapovopaocTig TNG (1) éxer pifeg T x=0 ka1 Xx=3. H x=3 avrkel o1o (2,4) omoTE B TTPETTE
va dgi¢oupe 0TI N pifa TG b dev gival To 3 yia va gival kal Auon TnG e€iowong (1).
Opwg b(3)=3f(3) =0 Apa n eiowan €xel TOUAAYIOTOV pia pifa oTo (2,4)

B. fZOZO(X) :X1010 o |f(X)| — |X|
f(x)=0 < |f(x)|=0 < \/Mzo < x=0 Zuvertwg n f éxel povadikry pifa 10 0 (f(0)=0). Apa aTo
(—0,0) n f gival ouvexng xwpig piec omrdTe diatnpei Tpoéonuo kai ereidn f(-1)>0, nf eival
BeTIK 0TO (—0,0) Gpa yia X<0 n f(x) :\ﬁ =J=x. Etiong oto (0,+0)n f €ival ouvexAg Xwpig
piCeg omroTE dlatnpei Tpdonuo kai eeldn f(1)>0, n f eival BeTik 01O (0,+00) Gpa yia x>0 n

Fo0 =K =x.
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OEMA 4° Movésec 5.5,5.10

A. Aivetal onueio A ekTdG euBeiag kal B n TTpoBoAr Tou A oTtnv guBtia. Znueio I
KIVEITAI TTAVW OTNV €UBEia Kal TTavTa OegId Tou B.
Av AT'B =0 kai AB=4 va uttohoyioeTte Ta 6pia
i)IgingAF ii)laingBF

i) Iging(BF—AF) iv) Agi¢te 011 6TAV TO oNnueio I

3 BpiokeTal TrTvw oTnv €uBgia Kal gival TTOAU
Makpid atrd 1o B 161 TO Al €ival TTEPITTOU i00 pE

0Bl Vv)Ilim AT V|)I|mBF Vii) Inm(BF AT)  viii) Im%

0= 0= 0= 0=
2 2 2 2

B. AiveTtal n ouvdptnon f n otoia opifeTal Kal gival ouvexng oto [0, 2] kal Io0XUEL:

f(0)+2£(1)+ f(2)=0. Na d¢eicete OTI UTTAPXEI X, €[0, 2] WOTE: f(xo):—% .
AYZH
A. npe—— < Al=—— 4 .scpe=i <:>Bl“=i
AT nué BI" epl
)limAL= lim 4 =+o00 (a’ TETAPTNUOPIO, NUX>0)
60 60" 77#6
) ||)I|mBF = lim 4 =+00 (a” TETAPTNHOPIO, £QX>0)
60" 5(09
i lim(BI'— AI)= |.m(——i)- jim (200 _ & (Hlo0021),
00" gl nuld 49%0+ nuo nue -0 nuo
2 . 2
"m(4(m)v9—1)(m)v9+1) lim 4(cvv6-1) — lim Anu 6
0->0" nub(ovve +1) 00" nué(ovvl +1) o0 ny@(auvt9+1)

( B 77/“[0
0-0" (ovvl +1)

iv) Otav 1o I gival TTOAU pakpid atrd 10 B, n ywvia 6 Teivel va yivel 0, dpwg

Br
lim— =limovv@ =1 dpa Bl repitrou ico pe to Al
-0 A" 0-0*

V) ) lim AT = lim———4
«9—>% 9—)%77/19

dovvl

vi) lim BC = lim —— = lim =0

9*% Haz_ 8@9 6%2_ 77/'[9
2 2
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Vii) lim(B— AT) = fim(— ) — im (2720 4 )= 4

0= 02 epl  nuod 02 nud  nub

2

viii) tim 2L —limovvo =0

T
0%5 A N

B.

F(0)+2F(1) + F2) =0 < FIO)+ F1) + F2) =—F(1) GUVETIWIC Flx,)= —% o flxg) = TOFS ;1) +12)

H f wg ouvexAg oto [0, 2] amd OMET éxel eAdxiotn TIWA m kal géyiotn TIWA M kai atré
OET £€xe1 ouvoAo TiIpwy 10 [M,M]

2UVETTWG m<f(0)<M , mMm< (1)< M,m<f(2) <M, apa 3m < f(0)+f(1)+f(2) <3M

< f(0)+f(1) +f(2) f(0)+f(1)+f(2)

<M Apa TO e[mM] dapa umdpxel x, €[0 , 2] wore:

__f
flx) ===

AOK1OOIIOALG

O 10 IMAOVO10G KOOHOG
Depateov xat aoknoe@v
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